
Referat af beboerforeningens bestyrelsesmøde 6. maj 2025. Afholdt hos Karl. 

Deltagere: Hanne, Hanne, Jonatan, Karl, Kent og Peter 

Fraværende: Regina 

 

1. Siden sidst: Der er kommet nyt komfur, emhætte og gryder i forsamlingshuset. Stort tak 
for indsatsen til dem, som hjalp med udskiftning. Nu mangler vi kun at opdatere 
lejebetingelserne på grund af skiftet til induktionskogeplader. 

Der blev afholdt arbejdsdag 30. marts med et pænt fremmøde. 

NADA er begyndt igen og sidste Offentlige foredrag i Videnskab fra Aarhus Universitet blev 
afholdt 6. maj. 

Viborg Kommune er i gang med at udvikle en strategi for landdistrikterne. Dollerup er i 
udgangspunktet ikke medtaget, fordi der skal være mindst 200 indbyggere, og det kan vi 
ikke mønstre indenfor byskiltet. Men da Dollerup er et yndet mål for turister og vi ser os 
selv i en større sammenhæng sammen med nærliggende landsbyer, vil vi gerne være med 
i kommunens strategi. Beboerforeningen har derfor indsendt et høringssvar med håbet om 
at blive optaget i gruppen af medvirkende landsbyer. 

 

2. økonomi  

Kassebeholdningen er 1.222.755,58 kroner + 1.456,15 kroner ved Købmanden i Skelhøje  

I kassebeholdningen er også inkluderet lokale sponsorater og donationer samt indbetaling 
fra Kirkeministeriet  

Der er 60 medlemmer 

Der har til dato været seks udlejninger til medlemmer og ti til ikke-medlemmer 

Det er ikke imponerende med 60 medlemmer, og bestyrelsen vil kigge på muligheder for at 
påminde beboere om betaling af kontingent. 

Nye bestyrelsesmedlemmer og forretningsføreren afventer oprettelse hos Nordea. 

Bestyrelsen har valgt at udarbejde en forretningsorden for sit virke som forventes færdig 
inden sommerferien. 

 

3. kommende arrangementer 



Der skal afholdes Skt. Hans mandag den 23. juni. Bestyrelsen efterlyser hjælp og ideer til 
at afvikle arrangementet herunder også, om nogen skulle have et bålfad, som kan bruges 
til et mindre bål til børnene. Bestyrelsen håber også at kunne indkøbe en ny grill før Skt. 
Hans. 

Til efteråret har beboerforeningen 50-års jubilæum, og det vil vi gerne fejre med et brag af 
en fest. Vi søger deltagere til et festudvalg til at arrangere jubilæumsfesten og 
interesserede må gerne kontakte Karl. 

Bestyrelsen vil gerne afprøve konceptet Running Dinner, som vil finde sted lørdag d. 28. 
juni. Hertil modtager vi også gerne inputs. 

 

4. Ravnsbjerghus 

Der er ikke sket nyt i købsprocessen, hvor bestyrelsen afventer behandling af sagen i 
Folketinget. 

Der er fundet rotter i et afløb fra en tagrende ved huset. Bestyrelsen ser på 
udbedringsforslag. Græsset omkring Ravnsbjerghus skal slås men ikke for tit. Vi søger 
hjælp til en let modernisering af indretningen i Ravnsbjerghus.  

Efter sommerferien starter bestyrelsen processen op med udarbejdelse af 
forbedringsforslag til Ravnsbjerghus. Vi tager fat i dem, som allerede har tilkendegivet at 
ville hjælpe og øvrige er også velkomne. 

 

5. Udvalg 

Der var en løs drøftelse af aktiviteterne i diverse udvalg. Arbejdet med trafik ønsker 
bestyrelsen at lægge ind i det kommende arbejde med en landdistriktsstrategi. 

Børneudvalget arbejder på et arrangement med gåtur og et kreativt element ved 
Ravnsbjerghus. 

Der er aktuelt ikke booket nye udstillinger i Ravnsbjerghus. 

 

Næste møde afholdes 17. juni 19.30 hos Peter 

Link til Viborg kommunes Landdistriktsstrategi:  
https://viborg.dk/media/helbdero/13032025-bilag-1-til-ldu-27-marts_webtilgaengelig.pdf 

Link til de forskellige høringssvar: https://viborg.viewer.dkplan.niras.dk/plan/583#/ 


